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Malá školní zpráva 
 

„Ukaž školní zprávu“ , říkávala moje  babička pokaždé, když se blížil čas vysvěd-
čení. 

„Šak sem dala krejcar svatému Antoníčkovi, “dodala, když se jí školní zpráva líbi-
la. A na ta slova si vzpomínám  rok co rok více než 40 let.  

Teprve mnohem později, když školní zprávu nosily mé děti ze školy, jsem si uvě-
domila, jak dění ve škole a výsledky hodnocení svých dětí a vnuků prožívají jejich rodi-
če a prarodiče. A tvrdím, že teď v posledních letech si význam školy a zejména hodno-
cení uvědomujeme ještě více, ale často i přeceňujeme jeho význam, zejména přeceňuje-
me význam známky. 

Školní rok ubíhá snad rychleji, alespoň nám ve škole se to zdá. Je tu opět pololetí 
a s ním vysvědčení. Své první vysvědčení si od nás ze školy odnáší 8 prvňáčků, po dlou-
hé době  jsme se v první třídě vrátili ke klasickému hodnocení známkou. S ohodnocením 
své práce se ve středu vracelo ze školy dalších 24 žáků, někteří trošičku posmutnělí, vět-
šina rozradostněných, myslím, že všichni se ve škole naučili hodně nového, ale nikdo 
z nich nemá důvod být příliš smutný. Také proto, že zejména ti starší se na svém hodno-
cení podílejí během celého školního roku. Většina z nich dokáže pojmenovat, co se jim 
ve škole daří, co zvládají bezpečně, také to, co jim nejde, v čem si nejsou zcela jistí, vět-
šina z nich ví, co udělat, aby výsledek byl lepší. Také proto celkový prospěch je velmi 
pěkný a většina žáků prospěla s vyznamenáním.Nemáme ani  závažné problémy s kázní,  
ale uvědomujeme si, že je to zejména tím, že máme malý počet žáků ve třídách a se žáky 
jsme v podstatě od 7 hodin ráno do 16 hodin odpoledne, známe je a oni vědí, co mohou 
očekávat od nás, známe jejich rodiče i rodinné zázemí, vycházíme si vzájemně vstříc, 
v mnoha případech rodiče se školou aktivně spolupracují, podílejí se na přípravě škol-
ních akcí, rodiče jsou ve škole vítáni.  

O tom, jakou školu máme, je už zbytečné psát, kdo chce, může se do školy kdyko-
liv podívat, posoudit, zda investice vložené do školy, do vzdělání jsou využity účelně, 
zda vynaložené úsilí všech, kteří se za posledních 10 let podíleli a podporovali rekon-
strukci, nové vybavení a změnu ve škole, je pro obec přínosem . Já tvrdím jednoznačně, 
ano. Je všeobecně platné, že investice do vzdělání se vrací. 

Je také pravdou, že často čelíme nepřesvědčivým výrokům o významu a existenci 
malotřídních škol. Tvrdím, že tyto názory pramení z neznalosti. Je zarážející, že se ně-
kdy vyskytují názory, že malotřídní škola není schopna poskytnout to, co škola úplná. 
Učím více než 27 let a myslím, že dovedu posoudit, co je pro dítě přínosem a co ne. A 
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pokud dáme na misku vah pro a proti, jednoznačně se kloní na jednu stranu, na stranu 
školy, která je v místě bydliště, kde se dítě setkává se svými vrstevníky, kamarády, se 
kterými prožívá své školní i mimoškolní aktivity, kde má svůj pocit domova, jistoty a 
bezpečí. 

Ne všechny školy se mohou pochlubit malými počty žáků ve třídách, tím pádem 
na jednoho žáka připadá více přímé práce, kvalifikovaností učitelů, dobrým vybavením, 
aktivním trávením volného času v době po vyučování, plynulým a nenásilným přecho-
dem z mateřské školy do základní školy. A že nenabízíme určité kroužky? Žáci mají 
možnost účastnit se kroužku anglického jazyka už od 1. třídy, mohou navštěvovat krou-
žek, kde se seznamují a pracují přiměřeně svému věku na počítačích, většina žáků na-
vštěvuje školní družinu, kde jsou činnosti různorodé a vycházejí ze zájmu dětí – kresle-
ní, tanec, fotbal, florbal, hra na flétnu, bruslení, sáňkování, počítače a hlavně různé hry, 
ve škole jsme přivítali i dospělé, kteří vyprávěli dětem o myslivosti, zdravovědě, apod. 

Výsledky může posoudit i veřejnost. Naši žáci se zúčastňují různých vystoupení 
v rámci obce, již tradiční je „Zpívání u vánočního stromku“, předtančení dětí na školním 
plese, školní akademie, výstavka žákovských a dětských prací na dni otevřených dveří, 
který je tradičně vždy součástí zápisu do 1. třídy ZŠ, naši žáci se neztratí ani v rámci 
okresu. V minulém školním roce získali opět 1. místo v hodnocení plavecké výuky 
v rámci neúplných škol, na turnaji malotřídních škol v rámci okresu v Bernarticích vybo-
jovali 3. místo.  

Během školního roku absolvujeme plavecký výcvik, návštěvy divadla, už teď se 
děti těší na muzikál Sněhurka, školní olympiádu, tradiční fotbal se ZŠ F. Palackého 
v Hodslavicích, výlet na kolech, školní akademii, turistický výlet na Svinec a určitě pár 
dalších mimoškolních akcí. 

Kdo by se chtěl o škole dovědět víc, je ve škole vítán, ze všech školních akcí jsou 
pořizovány fotografie, které si každý návštěvník může prohlédnout na počítači.  

Máme zájem na tom, aby přechod na jiné školy byl pro děti bezproblémový. Spo-
lupracujeme se spádovou školou v Hodslavicích, protože máme také žáky ze Straníka, 
snažíme se navázat spolupráci také se školami v Novém Jičíně. O tom, jak se našim žá-
kům daří, máme většinou ihned zpětné informace. Máme radost, když se od rodičů doví-
dáme, že se jejich dětem na jiných školách vede dobře, ceníme si toho, když nám naši 
bývalí žáci donesou ukázat svá vysvědčení a pokud se jim daří, máme stejnou radost ja-
ko oni. Tyto informace jsou pro nás velmi cenné. A že všichni žáci nemají samé jednič-
ky? Vždyť to není ani možné, Každý z nás je jiný, každý z nás upřednostňuje v životě 
něco jiného, přikládá význam něčemu jinému. Vím, každý z nás rodičů by si přál, aby 
jeho dítě získalo co nejvíce znalostí, „aby se dobře učilo“. My ve škole se snažíme hod-
notit to, co dítě umí. Nechceme srovnávat žáky mezi sebou. Známe své žáky a své děti 
dobře, víme, co jsou schopni se naučit a proto je nutné přijmout je takové, jaké jsou. Je 
to někdy těžké, my rodiče máme svou představu o budoucnosti svých dětí a ta je často 
spojována s úspěšností ve škole, pod tou úspěšností si často představujeme právě samé 
jedničky. A možná právě pro ně často přehlédneme to pěkné, co v našich dětech, žácích 
je. A věřte, je v nich opravdu moc pěkného, čím nás ve škole často příjemně překvapí. 
Při tomto srovnání vybledne jistě každá dvojka i trojka na „školní zprávě“ a pravdivým 
se stává citát J.A. Komenského :„Nad zlato dražší klenot jest dítě, ale nad sklo křehčí.“ 
 

Jarmila Pechová 
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Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 hodin a od 1200 do 1700 hodin.  
Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  
   Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 
Telefonní a e-mailové spojení na Obecní úřad Hostašovice:  

starosta Antonín Plešek telefon: 556 750 464, 725 141 419 
e-mail: starosta@hostasovice.cz 

 místostarosta ing. Pavel Plešek 777 729 408 

ekonomka Jarmila Kudělková telefon/fax: 556 750 269 
e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

úřednice Kateřina Hubová telefon/fax: 556 750 269 
e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 
Internet: http://www.hostasovice.cz 

 
 

OÚ informuje 
 
05.12.2006  Účast starosty na valné hromadě agentury Beskydy-Valašsko ve Štram-

berku, kde obec Hostašovice oznámila ukončení členství v agentuře 
k 31.12.2006.  

07.12.2006  Účast starosty na schůzi krajské organizace Spolku pro obnovu venkova 
v Mikolajicích na Opavsku.  

12.12.2006  Obec uzavřela s městem Nový Jičín smlouvu o spolupráci k zajištění 
ostatní dopravní obslužnosti pro rok 2007 v autobusové dopravě.  

13.12.2006  V zasedací místnosti OÚ se uskutečnilo 1. mimořádné zasedání zastupi-
telstva obce ke změně územního plánu č. 19, kterou se stanoví koridor a 
podmínky pro umístění stavby produktovodu.  

19.12.2006  Novému nájemci vybranému ve výběrovém řízení předána do užívání 
hospoda U Zrzávky. Hostinská činnost bude zahájena v březnu 2007.  

20.12.2006  V zasedací místnosti OÚ se uskutečnilo 2. řádné zasedání zastupitelstva 
obce, které schválilo rozpočet obce na rok 2007.  

04.01.2007 Zprovozněn internet v místní knihovně. Provozní doba v knihovně je 
čtvrtek 1600 – 1730 hodin. 

04.01.2008 Charita Hodslavice provedla v obci Tříkrálovou sbírku, při které občané 
Hostašovic darovali 18 367,- Kč 

16.01.2007  Odstranění závady na přítoku pramene Hrázky pročištěním přívodního 
potrubí do vodojemu.  

16.01.2007  Jednání starosty s ředitelem TS Nový Jičín o uzavření nové smlouvy na 
sběr a likvidaci odpadů z obce. 

16.01.2007  Jednání starosty s vedoucím živnostenského odboru města Nového Jičína 
o změně předávání zpravodajství města pro informační kanál TKR 
Hostašovice. 



 

4 

17.01.2007  Ukončena inventarizace majetku obce k 31.12.2006 jmenovanou inven-
tarizační komisí.   

18.01.2007  Při větrné bouři silný vítr shodil v nočních hodinách 1 ks dřevěné treláže 
na návsi. Na jiném majetku obce ani občanů nebyly způsobeny vážnější 
škody.  

19.01.2007  Jednání starosty a místostarosty se správcem konkursní podstaty na bý-
valou zemědělskou farmu o možném využití nemovitostí po ukončení 
soudního sporu o ně. 

20.01.2007  V Hostinci u Formánku uspořádalo Sdružení rodičů a přátel školy tradič-
ní školní ples. 

24.01.2007  V zasedací místnosti obecního úřadu se uskutečnilo 3. řádné zasedání 
zastupitelstva obce.   

26.01.2007  V hostinci u Formánků se uskutečnila valná hromada Sboru dobrovol-
ných hasičů, která zvolila nový výbor.  

29.01.2007  Na odboru životního prostředí města Nového Jičína se uskutečnilo ústní 
jednání k žádosti obce o změnu podmínek v nakládání s odpadními vo-
dami vypouštěnými z obecní kanalizace.  

30.01.2007  Za účasti místostarosty provedl stavební úřad kolaudaci novostavby ro-
dinného domku pana Eduarda Petřeka v lokalitě U křížku. RD má přidě-
leno číslo popisné 245. 

30.01.2007  Za účasti místostarosty provedl stavební úřad kolaudaci novostavby ro-
dinného domku manželů Kateřiny a Leoše Turkových v lokalitě Ameri-
ka. RD má přiděleno číslo popisné 233. 

 
Platba poplatků za psy. Poplatek je splatný do 28.2.2006. Lze jej uhradit ve pro-
spěch běžného účtu obce číslo 23624-801/0100 složenkou, převodem z peněžního 
účtu nebo v hotovosti na OÚ ve dnech  
26.2.2007 v době 730 – 1100 h a 1300 – 1630 h, 
27.2.2007 v době 730 – 1100 h 
28.2.2007 v době 730 – 1100 h a 1300 – 1630 h, 
Výše ročního poplatku za jednoho psa činí 240,- Kč, u důchodců 180,- Kč. Za dalšího 
psa je platba 360,- Kč. Poplatníkem je vždy držitel psa staršího 3 měsíců. První při-
hlášení psa učiní držitel psa na OÚ písemně.  
Poplatek za komunální odpad. Pro rok 2007 zůstává jeho roční výše stejná jako 
v roce 2006 a to 360,- Kč. Děti do 15-ti let platí 180,- Kč a ze jej uhradit celý jedno-
rázově do 31.3.2007 nebo ve dvou stejných splátkách do 31.3. a do 30.9.2007. Platí 
jej všechny osoby s trvalým pobytem a vlastníci staveb sloužících k rekreaci v obci. 
Platbu lze provést na účet obce převodem z bankovního účtu, složenkou nebo 
v hotovosti na OÚ v úředních dnech. Při platbě poplatku převodem z bankovního 
účtu nebo složenkou uvedou plátci jako variabilní symbol složené číslo 1337/číslo 
domu plátce ( např. 1337/44 ).  
Pozvání na 4. řádné zasedání zastupitelstva. Uskuteční v zasedací místnosti OÚ ve 
středu dne 21. března 2007 v 1700 hodin. Program bude zveřejněn na úřední desce OÚ 
nejméně týden předem. 
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Zimní údržba místních komunikací. Zimní údržbu MK zajišťuje od 1.2.2007 podle 
smlouvy s OÚ pan Vladimír Hrachovec ze Straníka. OÚ vyzývá řidiče, aby neparko-
vali na MK a přilehlých plochách a nezužovali profil pro plužení sněhu. 
Dovolená dětské lékařky. Dětská lékařka MUDR. Váhalová z důvodu čerpání dovo-
lené ve dnech 26.2. – 28.2.2007 ve své ordinaci v Hodslavicích neordinuje. 
Termíny poradny pro matky s dětmi . Podle oznámení dětské lékařky MUDr. Vá-
halové se na OÚ v Hostašovicích poradna pro matky s dětmi uskuteční v prvním po-
letí 2007ve dnech 22. února, 22. března, 19. dubna, 17. května a 14. června. Ve Stra-
níku bude poradna ve dnech 8. února, 8. března, 5. dubna, 3. května, 31. května a 28. 
června. Dne 14. března 2007 v 1130 hodin bude v poradně ve Straníku provedeno oč-
kování dětí ročníku 2005 a 2006 proti obrně.  
Nový stavební zákon. Od 1.1.2007 platí nový stavební zákon č. 183/2006 Sb., podle 
kterého nemá „stavební komise“ obecního úřadu oprávnění k povolování žádných 
staveb. O tom zda stavebník musí mít ke konkrétní stavební činnosti povolení sta-
vebního úřadu, je vhodné se informovat přímo na stavebním úřadě MěÚ Nový Jičín u 
p. Danuše Křibíkové tel. 556 768 273, které přísluší stavební řízení pro Hostašovice. 
Přiznání k dani z příjmů. Na úřední desce OÚ je na žádost finančního úřadu vyvě-
šena informace o podávání přiznání k dani z příjmů fyzických osob, které se podává 
v termínu do 31.3.2007.   
Využití T říkrálové sbírky z roku 2006. Charita Hodslavice z ní obdržela 
47 280,-Kč a byla využita na:  
Charita – pečovatelská služba (oprava vozidla,úhrada PHM)    3 600,- Kč 
Středisko dětí a mládeže (splátka půjčky stav. prací, úhrada za plyn) 41 400,- Kč 
Humanitární pomoc (odvoz oděvů pro potřebné)      2 280,- Kč 
 

Hospodaření s odpady 
 
 Obec ze zákona zajišťuje spoustu činností. Jednou z nich je vytváření podmí-
nek pro sběr a likvidaci odpadů, za kterou občan platí poplatek. Systém sběru a likvi-
dace odpadu zůstává v obci v roce 2007 stejný jako v roce 2006. Je nutné připome-
nout, že popelnice přistavené k vývozu musí mít vylepen kontrolní kupón na rok 
2007 a zavěšenou kontrolní známku s číslem domu. Dále je nutné respektovat, že do 
popelnic se neodkládá odpad (papír, plasty, sklo), pro které jsou po obci umístěny 
samostatné 1.100 l kontejnery. Nárok na vyvezení popelnic vzniká jen při splnění 
všech tří podmínek. 
 K informaci ke stanovení poplatku slouží následující řádky. V roce 2006 činil 
poplatek 360,- Kč a v roce 2007 zůstává poplatek za odpady pro občany na úrovni 
roku 2006, i když náklady na odpadové hospodářství převyšují příjmy od poplatníků. 
Rozdíl mezi příjmy a výdaji na odpadové hospodářství  je vidět z níže uvedené tabul-
ky. 
 Podle § 15 zákona o místních poplatcích se pro rok 2007 výpočet poplatku 
provádí z nákladů na odpady za rok 2005, a je složen ze dvou uvedených částek. 
a) 241,- Kč náklady na systém sběru a na tříděný a nebezpečný odpad  
    ( 176.050,- Kč : 730 poplatníků = 241,20 Kč ) 
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b) 314,- Kč náklady na sběr a likvidaci netříděného odpadu   
    ( 229.142,- Kč : 730 poplatníků = 313,90 Kč )  
 Na jednoho poplatníka tak za rok 2005 vychází částka 555,- Kč. Výše poplatku 
za odpady je však upravena zákonem a ten mohl pro rok 2007 činit až 491,- Kč, když 
do něj šlo započítat celou částku pod písm a) ( 241,- Kč ) a jen 250,- Kč z částky pod 
písm. b) ( 314,- Kč ).  
 Podle stejných kritérií lze pro výpočet poplatku na rok 2008 použít náklady za 
rok 2006, které na jednoho poplatníka činí 418,- Kč. Započítává se do něho celá část-
ka pod písm a) ( 168,- Kč ) a ze 250,- Kč z částky pod písm. b) ( 307,- Kč) i když cel-
kem na 1 poplatníka vychází 475,- Kč, jak je zřejmé níže, za rok 2006. 
a) 168,- Kč náklady na systém sběru a na tříděný a nebezpečný odpad  
    ( 124.139,- Kč : 739 poplatníků = 168 Kč ) 
b) 307,- Kč náklady na sběr a likvidaci netříděného odpadu   
    ( 226.932,- Kč : 739 poplatníků = 307 Kč ) 
 Jaká výše poplatku za odpady se v roce 2008 bude skutečně platit, to záleží na 
rozhodnutí zastupitelstva obce, nejpozději do 31.12.2007.  
 
Kalendářní rok 2005 2006 Kalendářní rok 2005 2006 
Příjmy celkem  282.746 287.762 Výdaje celkem  405.237 351.071 
Z toho poplat-
ky od občanů 

219.839 236.095 Z toho za netřídě-
ný odpad  

229.142 226.932 

Poplatky od 
podnikatelů 

23.450 20.800 nebezpečný odpad   33.566 10.907 

Příspěvek od 
EKO.KOM 

5.578 23.657 odvoz  tříděného 
odpadu 

  35.258 34.456 

Tržby za třídě-
ný odpad 

9.279 4.210 nákup popelnic a 
kontejnerů 

  28.131 3.659 

Platby za po-
pelnice 

4.600 3.000 mzdové náklady   73.815 73.088 

Ostatní materiálové náklady     5.325 2.029 
 
 Vedle výše uvedených celkových nákladů na odpadové hospodářství nám sta-
tistické údaje za rok 2006 ukazují, že likvidace kusového odpadu předaného do vel-
koobjemového kontejneru u OÚ nebo do popelnic stála obec v roce 2006 cca 2.000,- 
Kč za 1 tunu odpadu, 770,- Kč stála v průměru 1 tuna separovaného odpadu ( plasty, 
papír, sklo ) a 20,- Kč likvidace 1 kg nebezpečného odpadu. Cena vývozu jedné 110 l 
popelnice s průměrnou váhou 23 kg odpadu stála v minulém roce 47,- Kč. 
 Z oblasti odpadového hospodářství v obci lze uvést ještě spoustu dalších údajů, 
ale i z výše uvedených je zřejmé, že likvidace odpadu v souladu se zákonem není 
levná záležitost, a je z nich také vidět, že občané za jeho likvidaci platí pořád méně, 
než to obec skutečně stojí. Připomeňme si také, že čím méně odpadu vyprodukujeme, 
tím lépe pro občana, obec i životní prostředí, nebo alespoň čím méně netříděného od-
padu předáme na skládku, tím lépe. 
        starosta  
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Počet vyvezených popelnic na osobu v rodinách za rok 2006 
  
Počet popelnic 
 na osobu Číslo popisné 
  

0 10, 12/4, 29, 38, 61, 66, 68, 91, 102, 129, 140, 221 
do 1 popelnice 
 včetně 23, 54, 81, 94, 143, 228 
do 2 popelnic 
 včetně 

12/3, 20, 34, 45, 59, 65, 67, 77, 90, 115, 116, 130, 148, 180, 186, 
 207, 217 

do 3 popelnic 
 včetně 

5, 15, 33, 37, 76, 88, 95, 103, 105, 108, 122, 123, 126, 128, 131, 145, 
 153, 169, 176, 181, 184/1, 185, 189, 190, 215, 220 

do 4 popelnic 
 včetně 

1, 12/2, 40, 49, 56, 70, 71, 72, 79, 98, 100, 106, 111, 133, 141, 156, 158, 
 175, 184/4, 195, 200, 222, 234 

do 5 popelnic 
 včetně 

4, 9, 19, 25, 52, 53, 57, 58, 60, 75, 79/01, 87, 96, 119, 121, 134, 154, 
 162, 164, 174, 184/3, 187, 191, 194, 196, 205, 209, 223, 226, 241 

do 6 popelnic 
 včetně 

6, 8, 11, 13, 35, 43, 47, 50, 62, 64, 80/01, 86, 113, 118, 136, 149, 150, 
 151, 160, 161, 168, 198, 204, 206, 208, 214 

do 7 popelnic 
 včetně 

17, 42, 55, 73, 74, 82, 85, 99, 101, 125, 127, 144, 147, 171, 172, 178, 
 184/2, 193, 202 

do 8 popelnic 
 včetně 16, 27, 36, 78, 104, 109, 142, 155, 170, 179, 188, 197, 203, 212 
do 9 popelnic 
 včetně 3, 63, 84, 93, 107, 110, 114, 137, 146, 192, 213, 216, 218, 225 
 do 10 popelnic 26, 39, 132, 159, 167 

10 a více 
popelnic 

7, 12/1, 18, 21, 22, 28, 32, 80, 89, 92, 97, 112, 117, 120, 124, 135, 152, 
157, 163, 166, 173, 182, 183, 199, 201, 211, 224, 227, 229, 230, 231, 
236, 238 

 
 

Usnesení  
z 1. zasedání Zastupitelstva obce Hostašovice  

konaného dne 22. listopadu 2006 v zasedací místnosti OÚ v Hostašovicích 
 

 Zastupitelstvo obce Hostašovice po projednání programu svého 1. zasedání 
přijímá toto usnesení: 
 
1)ZO schvaluje předložený program zasedání. 
2)ZO volí: 

a) návrhovou komisi ve složení: předseda ing. Petr Kliment, členové ing. Pavla 
Hegarová, Mgr. Libor Korábečný. 

b) za ověřovatele zápisu Petra Hasalíka a ing. Vojtěcha Jiříčka. 
3)ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od ustavujícího zasedání. 



 

8 

4) ZO vydává podle § 96 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, jednací řád pro jednání 
zastupitelstva obce ve znění podle předloženého návrhu. 

5)ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 31.10.2006 
s příjmy 8.120.056,- Kč, výdaji 8.668.408,- Kč a financováním - 548.351,- Kč. 

6) ZO podle § 84 odst. 2 písm o) volí: 
a) členem kontrolního výboru Jarmilu Jiříčkovou, Mgr. Libora Korábečného a 

ing. Petra  Klimenta. 
b) členem finančního výboru Jana Fluksu, Petru Mikulcovou a ing. Vojtěcha Ji-
říčka. 

7)ZO bere na vědomí informaci starosty o zřízení a jmenování komisí: 
a) Výstavby, územního plánování a životního prostředí: předseda ing. Václav Ša-

fář členové ing. Tomáš Horák, Jiří Hub, František Pavlas, Jaroslav David. 
b) Kulturní: předseda Eva Davidová, členové, Zdeněk Kelnar, Hana Pirková, 

Marta Riedlová, Irena Vytejčková. 
c) Sociální: předseda Gabriel Plešek, členové Hana Hasalíková, Marie Kudělková 

a JUDr. Zdeněk Petřkovský 
8)ZO podle § 72, § 84 odst. 2 písm. r) a písm. y) rozhoduje o poskytnutí odměn za 

výkon funkce v tomto rozsahu  
a) 5.000,- Kč místostarosta od 1.11.2006 
b) 900,- Kč předsedové kontrolního a finančního výboru od 1.11.2006 
c) 900,- Kč předseda komise výstavby a územního plánování od 1.11.2006 
d) 750,- Kč předsedové kulturní a sociální komise od 1.12.2006 
e) 350,- Kč členové ZO, kteří nepředsedají výboru ani komisi od 1.11.2006 

9)ZO podle § 84 odst. 4 a v souladu s ustanovením § 78 zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích, odkládá vyjádření souhlasu k používání soukromého vozidla k plnění vý-
konu funkce na 2. zasedání. 

10)ZO stanoví pro následující období termíny zasedání zastupitelstva obce takto:     
2. zasedání  20.12.2006 v 1700 h,  3. zasedání  24. 1.2007 v 1700 h,                          
4. zasedání  21.  3.2007 v 1700 h,  5. zasedání  30. 5.2007 v 1700  h,                            
6. zasedání  25.  7.2007 v 1700 h,  7. zasedání  26 .9.2007 v 1700 h,                            
8. zasedání  21.11.2007 v 1700 h,  9. zasedání  19.12.2007 v 1700 h.   

11)ZO bere na vědomí žádost pana Antonína Orlity ze dne 30.10.2006 s tím, že ZO 
nepřísluší měnit rozhodnutí komise výstavby v oblasti přenesené působnosti. 

12)ZO bere na vědomí návrh rozpočtu obce na rok 2007 a ukládá: 
a) starostovi zajistit připomínkování rozpočtu v souladu s ustanovením § 11 odst. 

2 zákona číslo 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů 
b) členům ZO v termínu do 29.11.2006 předat ekonomce OÚ připomínky s ná-

vrhy změn rozpočtu na rok 2007. 
c) starostovi v termínu do 6.12.2006 projednat připomínky k rozpočtu s jejich na-

vrhovateli a s předsedou finančního výboru a poté jej předložit 2. zasedání ZO 
ke schválení. 
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13)ZO bere na vědomí výroční zprávu o činnosti základní a mateřské školy bez přije-
tí dalších opatření. 

14)ZO podle § 167 odst. 2 zákona č. 461/2000 Sb., o obcích jmenuje do školské rady 
při ZŠ a MŠ Hostašovice  Hanu Pirkovou a Mgr. Libora Korábečného 

15)ZO ruší ke dni 31.12.2006 členství obce v agentuře cestovního ruchu Beskydy-
Valašsko. Členství obce ve Svazu měst a obcí ČR a Spolku pro obnovu venkova 
se ponechává beze změny. O zrušení členství požádá starosta. 

16)ZO rozhoduje, že nájemcem výletiště s hospodou u Zrzávky v letech 2007 a 2008 
s opcí na léta 2009 a 2010 za roční nájem ve výši 50.000,- Kč bude p. Jaroslav 
Slabý, bytem Horní 115 Mořkov. Uzavření nájemní smlouvy zajistí starosta 
v termínu do 15.12.2006. 

17)ZO podle 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, vyhlašuje záměr na proná-
jem části pozemku p.č. 724/80 vymezeného vlastnickou hranicí parcel p.č. 
724/15 a 724/105. Termín pro předložení žádostí o pronájem se stanoví do 
11.12.2006. 

18)ZO rozhoduje o provádění zimní údržby místních komunikací p. Vladimírem Hra-
chovcem bytem Nový Jičín Straník 30 za podmínek podle předložené cenové na-
bídky. Uzavřením smlouvy o dílo s trváním od 1.12.2006 do 31.12.2008 s opcí 
pro léta 2009 až 2010 pověřuje starostu. 

19)ZO rozhoduje o změně smlouvy o nájmu nebytových prostor mezi obcí a TJ So-
kol Hostašovice č.j. 80/01, kde se v čl. III smlouvy, dodatkem ke smlouvě č. 2 
datum 31. března 2016 nahradí datem 31.12.2026. 

20) a) ZO neschvaluje ve smyslu § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích, ve znění pozdějších předpisů a § 20 odst. 7 zákona č. 50/1976 Sb., 
o územním plánování a stavebním řádu ( stavební zákon ) ve znění pozdějších 
předpisů ZADÁNÍ změny č. 19 Územního plánu obce Hostašovice, které je 
obsahem přílohy č. 1 předloženého materiálu, včetně upraveného textu. 

 b) ZO bere na vědomí: 
1, vyhodnocení stanovisek, připomínek a podnětů dotčených orgánů státní 

správy, ostatních orgánů, právnických a fyzických osob a občanů v rozsahu 
přílohy č. 2 předloženého materiálu. 

2, stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování k ZADÁNÍ změny 
č. 19 Územního plánu obce Hostašovice, které jsou obsahem přílohy č. 3 
předloženého materiálu. 

 c) ZO pověřuje Gabriela Pleška vypracováním odůvodnění neschválení zadání 
změny č. 19 a současně jej pověřuje dalším jednáním s pořizovatelem územ-
ního plánu obce a s investorem stavby produktovodu.  

 
 
V Hostašovicích 22.11.2006   
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Usnesení 
ze 2. zasedání Zastupitelstva obce Hostašovice  

 
konaného dne 20. prosince 2006 v zasedací místnosti OÚ v Hostašovicích 

 
 Zastupitelstvo obce Hostašovice po projednání programu svého 2. zasedání při-

jímá toto usnesení: 
 
1) ZO schvaluje předložený program svého 2. řádného zasedání. 
2) ZO volí: 

a) návrhovou komisi ve složení předseda: ing. Václav Šafář, členové ing. Vojtěch 
Jiříček a ing. Petr Kliment. 

b) za ověřovatele zápisu Gabriela Pleška a ing. Pavlu Hegarovou. 
3) Bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru o plnění usnesení z 1. zase-

dání ZO.  
4) ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od 1. do 2. Zasedání ZO. 
5) ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 30.11.2006 

s příjmy 8.621.020,- Kč, výdaji 9.168.350,- Kč a financováním - 547.330,- Kč. 
6) ZO rozhoduje podle § 85 písm. f)  zákona č. 128/2000 Sb., zákona o obcích, o 

prominutí pohledávky u paní Renáty Sekyrové, posledně bytem Kulturní 1766 
Rožnov pod Radhoštěm ve výši 57.347,- Kč. 

7) ZO rozhoduje podle § 85 písm. a) o prodeji nemovitostí obce v k.ú. Hostašovice: 
a) Pozemku p.č. 1197/49 o výměře 1.262 m2 za kupní cenu ve výši 378.600,- Kč, 

manželům Martinovi a Marcele Khunovým, bytem Slezská 519, Nový Jičín. 
Z kupní ceny náleží zprostředkovateli prodeje pozemku odměna ve výši 
13.516,- Kč. 

b) Pozemku p.č. 1197/50 o výměře 1.132 m2 za cenu 339.600,- Kč, manželům 
Vladimíru Novosadovi, bytem Halenkov 571 a Miroslavě Novosadové, bytem 
Horní Jasénka 248, Vsetín. Z kupní ceny náleží zprostředkovateli prodeje po-
zemku odměna ve výši 12.124,- Kč. 

c) Pozemku p.č. 1197/55 o výměře 1.283 m2 za kupní cenu ve výši 384.900,- Kč 
Davidu Tvrdému, bytem Šafaříkova 41, Valašské Meziříčí. Z kupní ceny nále-
ží zprostředkovateli prodeje pozemku odměna ve výši 13.741,- Kč. 

Náklady spojené s převodem nemovitostí uhradí kupující a zprostředkovatel. 
Uzavřením kupních smluv ZO pověřuje starostu. 

8) ZO podle § 84 odst. 2 písm c) rozhoduje o pátém rozpočtovém opatření k roz-
počtu obce na rok 2006 podle předloženého návrhu, kterým se příjmy snižují o 
částku 792.400,- Kč na celkovou výši 8.850.867,- Kč, výdaje se snižují o částku 
792.400,- Kč na celkovou výši 9.566.867,- Kč a financování zůstává beze změny 
na částce 716.000,- Kč.  

9) ZO podle § 102 odst. 2 písm. j) zákona o obcích stanoví počet zaměstnanců 
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v obecním  úřadu a v organizačních složkách obce s účinností od 1.1.2007 na 5 
osob. 

10) ZO podle § 84 odst. 2 písm. c) schvaluje rozpočet obce na rok 2007 podle před-
loženého návrhu, který na straně příjmů dosahuje částky 6.898.500,- Kč, na stra-
ně výdajů částky 6.094.500,- Kč a ve financování částky 804.000,- Kč. 
K případným změnám rozpočtových položek v rámci schválených kapitol pově-
řuje starostu v termínu do 31.1.2007. 

11) ZO rozhoduje o přidělení obecního bytu 1+1 č. 4 v č.p. 12 na dobu určitou 
v trvání 1 roku p. Pavlu Radovi, bytem Hostašovice 104 se začátkem užívání do 
30 dnů po vyklizení bytu současnou nájemkyní. Uzavřením smlouvy pověřuje 
starostu. 

12) ZO rozhoduje o pronájmu části pozemku p.č. 724/80 dle přiloženého zákresu 
v katastrální mapě panu Liboru Šimonovičovi za 10,- Kč za kalendářní rok na 
dobu neurčitou. Uzavřením nájemní smlouvy pověřuje starostu. 

13) ZO podle § 84 odst. 2 písm. o) volí za člena finančního výboru Františka Hasalí-
ka a za člena kontrolního výboru Dagmar Čípovou. 

14) ZO podle § 118 odst. 1 pověřuje kontrolní výbor provedením kontroly věcné 
správnosti obecně závazných norem obce s návrhem provedení změn v termínu 
do 30.6.2007. 

15) ZO ukládá jednotlivým předsedům výborů a komisí předložit v termínu do 
15.1.2007 starostovi plán činnosti na rok 2007 v limitech daných schváleným 
rozpočtem obce na rok 2007. 

 
V Hostašovicích 20.12.2006   

 

USNESENÍ 
ze 3. zasedání Zastupitelstva obce Hostašovice  

 
konaného dne 24. ledna 2007 v zasedací místnosti OÚ v Hostašovicích 

 
 Zastupitelstvo obce Hostašovice po projednání programu svého 3. zasedání při-

jímá toto usnesení: 
1) ZO schvaluje předložený program svého 3. řádného zasedání. 
2) ZO volí: 

a) návrhovou komisi ve složení předseda: Ing. Vojtěch Jiříček,  
členové: Gabriel Plešek, ing. Petr Kliment 

b) za ověřovatele zápisu Mgr. Libora Korábečného, ing. Pavlu Hegarovou 
3) ZO schvaluje doplnění jednacího řádu zastupitelstva obce. Do článku XII. – Zá-

pis z jednání zastupitelstva obce - se doplňuje bod 6) ve znění:  Požádá-li člen 
zastupitelstva, aby byly přesně zaznamenány výsledky hlasování daného bodu do 
zápisu ze zasedání zastupitelstva, musí mu být vyhověno. V zápisu pak bude u 
každého zastupitele uvedeno zda hlasoval pro návrh, proti návrhu či zda se zdržel 
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hlasování, případně uvedeno nepřítomen. 
4) Bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru o plnění usnesení ze 2. za-

sedání ZO. 
5) ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od 2. do 3. zasedání ZO. 
6) ZO bere na vědomí hospodaření obce v roce 2006 s příjmy ve výši 9.095.983,- 

Kč, s výdaji ve výši 9.526.225,- Kč a financováním ve výši –430.242,- Kč. 
7) ZO rozhoduje podle § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, o poskytnutí 

dotací v rozsahu a určení na základě uzavření příslušných smluv, k jejichž uza-
vření zmocňuje starostu. 
a)  580.000,- Kč - § 3113 - pro ZŠ Hostašovice na úhradu provozních nákladů a 

vybavení. 
b)  30.000,- Kč - § 3419 - pro TJ Sokol Hostašovice na úhradu provozních nákla-

dů a práci s mládeží 
c)  30.000,- Kč - § 5512 - pro SDH Hostašovice na úhradu provozních nákladů a 

práce s mládeží 
d)  5.000,- Kč - § 3741 - pro Myslivecké sdružení Straník na nákup zajíců 

k vypuštění na k.ú. Hostašovice 
e)  10.000,- Kč - § 3319 -pro město N. Jičín na provoz Klubu seniorů ve Straníku 
f)  36.400,- Kč - § 2221 - pro město Nový Jičín na úhradu ostatní dopravní ob-

služnosti za obec Hostašovice 
8) ZO rozhoduje o nákupu zpravodajství TV Mikroregiony od TV Sněženka Sedl-

nice v roce 2007 v cenovém rozsahu do 50.000,- Kč.  
9) ZO stanoví pro právnické a podnikající osoby, za využívání systému odpadového 

hospodářství obce podle OZV č. 3/2001 Sb., pro rok 2007 smluvní ceny za odpa-
dy ve výši podle schváleného návrhu. 

10) ZO vyslovuje souhlas s navrženým plánem činnosti podle předloženého návrhu: 
a) finančního výboru. 
b) komise výstavby, územního plánování a ŽP. 
c) komise kulturní. 
d) komise sociální pro poskytování dárků jubilantům. 
e) kontrolního výboru 

11) ZO bere na vědomí statut a řád kontrolního výboru obce Hostašovice. 
12) ZO podle § 125 odst. 3. písm d) školského zákona č. 561/2004 Sb., rozhoduje o 

zvýšení kapacity mateřské školy, součásti ZŠ Hostašovice, na 46 dětí.   
13) ZO odkládá projednání Petice proti diskriminaci obyvatel venkova organizova-

nou Spolkem pro obnovu venkova České republiky na příští zasedání ZO. 
V Hostašovicích  24.1.2007 

 
  Antonín Plešek    ing. Pavel Plešek 
        starosta         místostarosta 
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Ze statistiky za rok 2006 
 

Narození: 

Brůžek Tomáš, Hostašovice 92 
Turek Jan, Hostašovice 233 
 
Zemřelí: 
Hubová Vlasta   52 let 
Konečná Vlasta   84 let 
Kramoliš Miroslav   61 let 
Kula Oldřich   81 let 
Plešková Marie   78 let 

 
Sňatky: 

Dorazilová Pavla, Hostašovice 236 
Hrachovcová Zdeňka, Hostašovice 79 
Plešková Anna, Hostašovice 133 
 

Počet obyvatel k 31.12.2006   701 

Počet domů s číslem popisným 246 

Počet rozestavěných novostaveb   13 
 

 

Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v únoru a březnu roku 2007 

 
Vytejčková Marie Hostašovice 195 60 let 
Hub Josef Hostašovice 99 83 let 
Plešek Miroslav Hostašovice 108 83 let 
Půček Josef Hostašovice 35 65 let 
Votavová Marie Hostašovice 60 80 let 
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Knihovna v roce 2007 
 

V místní knihovně se událo hned několik změn. Výpůjční doba 
se přesunula z pondělí na čtvrtek od 16:00 do 17:30, došlo 

k výměně na postu knihovnice a nejžhavější novinkou pro čtenáře 
je přístup na internet. Do (doufejme ne příliš vzdálené) 
budoucnosti plánujeme i automatizaci knihovny, která umožní 
čtenářům lepší orientaci v nabídce knih prostřednictvím 

elektronického katalogu. V současné době se pracuje na 
webových stránkách knihovny.  

V minulém roce se v knihovně zaregistrovalo 47 
čtenářů, z toho 29 dětí. Jejich rukama prošlo 1008 knih. 

Největší zájem byl o krásnou literaturu (romány, detektivky) - 
564 výpůjček. Malí čtenáři se také činili. Přečetli 363 dětských 

knih. Mám velkou radost, že je mezi čtenáři tolik dětí. Je vidět, že u nás má televize a 
počítač v knihách stále silnou konkurenci.  

Některým čtenářům se knihy z místní knihovny zřejmě líbí natolik, že je ani 
nevracejí. Knihovní řád stanovuje výpůjční dobu na 1 měsíc. Dokážu pochopit (pře-
devším u starších nebo nemocných čtenářů) zpoždění vrácení výpůjček, ale více než 
2 měsíce je i na mě moc. Mám na mysli hlavně nové knihy, které v knihovně zůstáva-
jí jen po určitou dobu a po jejím uplynutí se vracejí zpátky do Nového Jičína.  Pře-
kročení výpůjční lhůty je u těchto knih neohleduplné zvláště vzhledem k dalším čte-
nářům, kteří pak přicházejí o možnost si je přečíst. 

Prosím proto všechny čtenáře, jejichž výpůjčky přesáhly knihovním řá-
dem stanovenou výpůjční dobu 1 měsíce, aby je vrátili nejpozději do konce úno-
ra! 

Knihovna je vám k dispozici každý čtvrtek od 16:00 do 17:30 hodin v prosto-
rách hasičárny. 

Vedle bezplatného surfování na internetu nabízíme knihy všech žánrů: romány 
pro ženy, detektivky, dětské knihy i knihy naučné. Spolupracujeme s Městskou kni-
hovnou v Novém Jičíně, jejíž pracovníci nás zásobují novinkami z knižních pultů. 
Milovníky historie našeho okresu jistě potěší Vlastivědný sborník okresu Nový Jičín 
(52 svazků).  Získali jsme také objemnou publikaci o historii Mořkova nebo Kopřiv-
nice a několik sbírek poezie známého básníka Jaroslava Merendy. 

Členský příspěvek činí pro dospělé 30 Kč / rok, pro děti do 15ti let 10 Kč / rok, 
což je v porovnání s jinými knihovnami cena opravdu symbolická. Příspěvek se platí  
u sl. Kateřiny Hubové na OÚ (nejlépe do konce února 2007). 

Přijďte se zaregistrovat, půjčit si knihu, nebo jen tak posedět a popovídat si. 
Těším se na Vás ☺  

 
Marta Riedlová 
knihovnice 
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SDH ve spolupráci s OÚ Hostašovice Vás srdečně zve na 
 

„Pochovávání basy“ 
 

spojené s  
 

„Vod ěním medvěda po dědině“ 
 

které se uskuteční 
 

v sobotu 24.2.2007 
 
 

PROGRAM: 
 
10:00 „VODĚNÍ MEDV ĚDA PO DĚDINĚ“ 

• sraz před hasičárnou  v maskách 
• volné hostinské sdružení „Ogaři - Kašaři“ 
• hasičský trubač a jiné atrakce 
• koňský povoz pro unavené 
• občerstvení pro hladové a žíznivé 
• divoký rej masek po dědině 

 
 
20:00 „POCHOVÁVÁNÍ BASY“ A KON ČINOVÁ ZÁBAVA 

• v hospodě „U Formánků“ 
• „smuteční obřad“ 
• hudba k tanci i poslechu 
• domácí speciality 
• tombola 

 
 
 

MASKY A HUDEBNÍ NÁSTROJE S SEBOU! 
DĚTI V MASKÁCH VÍTÁNY! 

PŘIJ´DTE SI ZAZPÍVAT A POVESELIT SE! 
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Starosti a problémy obce Hostašovice 
 
  V posledním Hostašovském zpravodaji jsem se dočetl, že pan starosta nebude 
již psát na první stránce zpravodaje své slovo k občanům pro nějaké rozmíšky se za-
stupiteli zvolenými na kandidátce číslo 2. Neznám důvody, je to rozhodnutí pana sta-
rosty. 
 Píši o tom proto, že asi před šesti lety vystoupil jeden pán ( komunista) na za-
sedání obecního zastupitelstva, že si nepřeje, aby na první straně Hostašovského 
zpravodaje byly články pana Mece, že on jej nevolil a tudíž by na této straně měla být 
zpráva starosty. Pan Mec ve svých článcích kritizoval bývalý režim (se kterým měl 
neblahé osobní zkušenosti ), což se zřejmě dotyčnému nelíbilo a přál si, aby se o tom 
nepsalo. Pan starosta dotyčnému vyhověl a na první straně zpravodaje psal o aktuál-
ních záležitostech obce až do konce minulého roku. 
 Z mého pohledu je chyba pana starosty, že uhýbá nějakým tlakům. Jeho články 
byly věcné, srozumitelné a oslovovaly všechny občany. Starostenství je úřad, který 
vede obec a slouží občanům. Byl zvolen většinou občanů a pro občany pracuje, je 
nutné jej respektovat. On má také nad sebou dohled z Krajského úřadu, probíhají zde 
audity, které kontrolují jeho práci a zacházení se svěřenými prostředky určenými pro 
zajištění chodu obce. Za šestnáct let nebyly v tomto ohledu zjištěny závady takového 
rázu, že by musel být odvolán.  
 Že v některých záležitostech musí zdravě riskovat a jít do dluhů, pokud je to 
nákladná investice a je potřebná a nutná pro chod a zvelebení obce, musí jít, jako 
dobrý hospodář, do dluhu.  
 Když jsem já začal stavět domek, neměl jsem dostatek peněz, musel jsem si 
také půjčit a zadlužit se. Postavil jsem, dluhy splatil a bydlím ve svém. Kdybych pře-
šlapoval na místě a čekal, až našetřím celou částku, tak bych nepostavil nikdy. 
 Do obce přicházejí pravidelně peníze. Kdyby byla opravdu situace kritická, tak 
není problém jeden rok nic nebudovat, jen zabezpečit chod obce a dluhy se splatí. 
Téměř všechny obce jsou zadluženy a starostové v base nesedí. 
 Když pohlédnu na složení našeho obecního zastupitelstva, ani jeden z vás ne-
stavěl svůj dům osobně. Všichni jste zdědili hotové domy a proto jste v těchto záleži-
tostech nezkušení laici, nevíte, co taková záležitost obnáší. Nevíte, co stavebník musí 
podstoupit, kolik jednání a stresových situací. Kdyby pan starosta nejednal s určitou 
vizí, za kterou jde a jednal tak, až bude mít dostatek peněz, nebyly by zastavěny Dol-
ní dráhy, ani Amerika, nebyla by plynofikace ani kabelová televize, opravena, zvele-
bena a rozšířena škola a víc pro obec důležitých zařízení. Zamyslete se nad tím 
všichni v zastupitelstvu, ale i občané, zda to tak je, či nikoliv. Neberte si příklad 
z parlamentu, komunální politika je jiná, bližší lidem, kteří žijí každodenní život ved-
le sebe. Každý úspěch, nebo nezdar se dotýká celé obce, každého občana. Je nutné 
hledět na potřeby celku a ne na egoistické zájmy některých skupin občanů, případně 
vlastní prospěch jednotlivců. 
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 Teď píši pro sdružení nezávislých kandidátů obce Hostašovice. Nepište strana, 
nejste žádná strana, strana musí být registrována na ministerstvu vnitra a má určité 
stanovy, které musí být schváleny zvolenými orgány.  
 Ve svém volebním programu jste pro zřízení hřbitova, ale na jiném pietním 
místě. Já jsem hovořil s jedním vaším příznivcem týden před volbami při úpravách v 
prostoru Hrázky a on mi řekl: „ My jsme proti hřbitovu, nebudeme jej zřizovat, stálo 
by to čtyři miliony“. Tímto výrokem mě postavil proti vaší kandidátce. 
 KDU – ČSL se dohodla s nezávislými kandidáty ve třetím volebním období, že 
zbudujeme v naší obci hřbitov a to je naše trvalá priorita, podpořená většinou občanů 
v uskutečněné anketě . Žel, pro nepochopení některých občanů, kteří využívají části 
nového zákona o pohřebnictví a jeho pasáží o ochranných pásmech okolo hřbitova, se 
nám hřbitov dosud nepodařilo zřídit. Záležitost je stále v jednání, stále jsou vznášeny 
nové námitky, dotyční si vzali na pomoc i právníky, kteří na tom s úsměvem vydělá-
vají ke škodě obce.  
 Nevím, zda sdružení NK číslo 2 je informováno, že každá obec je povinna na-
bídnout místo k trvalému odpočinku z výše uvedeného zákona. Prostudujte si tento 
zákon ve všech jeho ustanoveních. 
 Je-li ve vašem volebním programu uvedeno, že budete budovat hřbitov, tak já a 
dvě třetiny občanů obce chceme znát harmonogram a závazný termín, kdy a kde bude 
tento hřbitov zprovozněn. Já, ač odpůrce spalování mrtvol, budu nucen se nechat spá-
lit, protože se do země nedostanu. Vážná nemoc urychluje mé dozrávání, tomu se ne-
lze vyhnout, přijde i smrt. Své ostatky chci nechat spočinout pod rodnou hroudou. 
Aby mě pozůstalí nemuseli převážet z Hodslavic, tak mě budou v urně uchovávat 
doma do doby, až bude u nás hřbitov. Tak zní moje závěť. Chtěl bych se dovědět, jak 
dlouho budu nepochován.  
 Již mnoho zesnulých spoluobčanů si přálo, aby byli pochováni na novém hřbi-
tově, jenže nebylo jim to dopřáno. Uvědomte si všichni, kteří teď spravujete naši 
obec, že se jedná i o vás. Léta plynou rychle a stáří se nikomu nevyhne. Děláte to i 
pro sebe. Doufám, že to všichni pochopíte. Chce to jen tak málo, nebrojit proti hřbi-
tovu, o jehož výstavbě se již několik let jedná a stálo to nemalé prostředky. 
 Město Pardubice jistě znáte a tam obecní zastupitelstvo v čele s primátorem 
zaspalo dobu. Nestarali se o hřbitov, který patřil ke kostelu. Nyní se zjistilo, že už 
tam není místo k pohřbívání a lidé přicházejí na magistrát a žádají o pohřební místo. 
Za této situace magistrát města Pardubice sjednává smlouvy s okolními městy a ob-
cemi, aby tam mohli být pohřbeni jejich zesnulí. Nechtějte to nechat dojít tak daleko, 
že nás mrtvé budou vozit na skládku odpadu do Životic. Jelikož nový zákon prodlou-
žil tlecí dobu na třicet let, hodslavský hřbitov už pro nás stačit nebude . Každá obec si 
bude svá místa hájit pro své občany. 
 S posledními věcmi člověka je nutné počítat, to patří k lidskému životu. Je zde 
rození i umírání, na to se každý připravme. Nepřipouštějte si myšlenku, že se vás to 
netýká, to se změnit nedá. Věřím, že si všichni tyto věci vezmete k srdci a podle toho 
budete jednat. 
        občan Jiří Horák č.190. 
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Soutěž o nejlepší pálenku 
Pěstitelská pálenice Ing. Břetislava Piteráka, Veřovice a Podbeskydská reklamní a 
umělecká agentura + natáčení na video, Mořkov Vás srdečně zvou k účasti v soutěži 
O NEJLEPŠÍ PALENKU NOVOJI ČÍNSKA 
Termín soutěže: únor až duben 2007 (doručení vzorků) 
Podmínky soutěže: 
Zaslat nebo doručit 0,2 l pálenky ve skleněné láhvi s přílohou v obálce: 
jméno, adresa majitele pálenky' telefon, označení druhu pálenky (švestky, jablka, 
hrušky,směs, jiné ovoce), rok pálení, název pálenice. 
Veřejné posouzení provede odborná porota v květnu 2OO7 v Kulturním domě ve Ve-
řovicích. 
Finále soutěže proběhne na VIII. Veletrhu Novojičínska v neděli dne 17.6.2007 
s předáním cen vítězům v jednotlivých kategoriích (dle druhu pálenky). 
Adresa zaslání nebo doručení vzorků : PhDr. Vítězslav Černoch,742 72 Mořkov 391, 
vedle mateřské školky. Telefonické dotazy Vám zodpovíme na čísle: 728 362 757. 
 

INZERCE 
SVATBY, OSLAVY ŽIVOTNÍCH JUBILEÍ, PROMOCE, K ŘTY, POHŘBY 
aj., profesionální technologie a kvalita DVD). Film je možno promítnout již na Vaší 
akci. 
Kontakt: PhDr. Vítězslav Černoch, Mořkov 391, tel: 728 362 757 
 
 

ELEKTROINSTALACE 
 

� Elektroinstalace bytů, rodinných domů 

� Hromosvody – montáž a opravy 

� El. přímotop a akumulační vytápění 

� Vytápění, vyhřívání podlah 

� Vyhřívání okapů 

� Průmyslové elektroinstalace 

� Projekty 

� Revize 

Petr Bartoň, Hodslavice 92, tel 603 394 790 

e-mail: elbart@volny.cz  www.volny.cz/elbart 



 

19 

Policie informuje: 
Co dělat při a bezprostředně po dopravní nehodě 
Dopravní nehoda je událost v provozu na pozemních komunikacích, která se stala nebo 
byla započata na pozemní komunikaci a při níž dojde k usmrcení nebo zranění osoby 
nebo ke škodě na majetku v přímé souvislosti s provozem vozidla v pohybu (zákon č. 
361/2000 Sb.). 
 
Jste-li účastníkem dopravní nehody, nebo jejím svědkem: 
 

• Zastavte vozidlo, vypněte motor vozidla. 
• Zachovejte klid a rozvahu a nejednejte zbrkle. 
• Zajistěte místo nehody (výstražný trojúhelník, výstražná světla); doporučujeme si 

obléknout reflexní vestu. 
• Zjistěte stav účastníků nehody (řidičů, spolujezdců, chodců, cyklistů) a v případě 

zranění  poskytněte první pomoc a současně volejte složky  Integrovaného zá-
chranného systému (IZS). 

• Zejména na dálnici je nutné, aby účastníci nehody opustili neprodleně místo ne-
hody na bezpečné místo ( za svodidlo po pravém okraji dálnice). 

• Zdržte se jednání, které by bylo na újmu řádného vyšetření dopravní nehody (ze-
jména požití alkoholických nápojů, omamných a psychotropních látek, přemísťo-
vání vozidel). 

• Je-li nutné, z důvodu obnovy provozu vozidel hromadné dopravy, odstranit hava-
rovaná vozidla, vyznačte na vozovku jejich postavení a případné stopy. 

• Nahlaste policii případné poškození obecně prospěšného zařízení (např. sloup ve-
řejného osvětlení). 

• Prokažte si s dalšími účastníky ( včetně možných svědků) nehody svoji totožnost 
tj. předložte si vzájemně občanský průkaz a předejte si důležité údaje k vozidlům. 

• Je dobré si místo nehody a poškozená auta vyfotit. Hned na místě dopravní neho-
dy si můžete vyplnit formulář o hlášení škody pro pojišťovnu. 

• Pokud Vám druhý řidič nechce sdělit údaje o sobě a o vozidle, porušuje tím zá-
kon, a proto přivolejte policii. Zapište si alespoň registrační značku ( RZ) vozidla. 
Jméno pojišťovny, u které je viník nehody pojištěn, lze zjistit na webových strán-
kách podle RZ auta. 

• Řiďte se pokyny dispečerů IZS. 
 
Volejte na tísňová telefonní čísla: 
 
112 Integrovaný záchranný systém 
158 Policie ČR 
150 Hasiči 
155 Zdravotní služba 
156 Obecní policie 

Zpracoval: 
nprap. Zbyněk Tomšík, vrchní inspektor, OŘ PČR Nový Jičín 
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